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TEMA TEDNAPREDSTAVITEV

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom 
Računalniških novic nudi miniMAX v upo-
rabo za obdobje enega leta s 50-odstotnim 
popustom. 
Na spletni strani "www.minimax.si/rn" 
označite, da ste naročnik Računalniških 
novic in miniMAX boste lahko kar eno leto 
uporabljali po polovični ceni. Se splača! 

Poslovni informacijski sistemi so za mikro in ma-
la podjetja večinoma preveč zapleteni in ponuja-
jo funkcionalnosti, ki jih v resnici ne rabijo. Poleg 
tega so uporabniki tudi najboljših namestitvenih 
programov izpostavljeni številnim varnostnim 
tveganjem, od izgube podatkov zaradi okvare 
strojne opreme do poškodovanja zaradi 
računalniških virusov. Ob tem so obremenjeni 
še z vzdrževanjem sistema ali pa zato plačujejo 
usposobljenega strokovnjaka. 
V podjetju SAOP, d.o.o., so z inovativno poslovno 
rešitvijo ponudili manjšim podjetjem prav tisto 
kar rabijo. MiniMAX je spletna aplikacija. Upo-
rabnik za uporabo potrebuje dostop do interneta 
ter osebno digitalno potrdilo. Ker program ne 
deluje na lokalnem računalniku, je uporabnik 
prost vseh skrbniških opravil, poleg tega pa 
lahko uporablja program od koderkoli in ka-
darkoli. Usklajevanje z zakonodajnimi spremem-
bami se vrši samodejno, prav tako arhiviranje 
vseh podatkov v sistemu. 
 

MiniMAX – spletni poslovni 			 
informacijski sistem za mala podjetja
..Mikro in mala podjetja pridobijo z miniMAXom nadvse potreben čas za izvajanje osnovne dejavnosti 
ter znižajo stroške poslovanja..

Poenostavitev administracije 
Prednost miniMAXa je, da ponuja uporabniku ce-
lovito delovno okolje. Omogoča namreč vodenje 
poslovanja, računovodstva, izdajanje računov, 
potnih nalog, obračun plač ter obvladovanje zal-
og in osnovnih sredstev. Zraven je še dokument-
ni sistem, kjer so shranjeni vsi dokumenti iz siste-
ma, na primer izdani računi, plačilne liste, 
pogodbe ter potni nalogi ali pa skenirana vhodna 
pošta, na primer prejeti računi in dobavnice. 
Vsi podatki in funkcionalnosti so medsebojno pov-
ezani, tako da se vsak podatek vnaša le enkrat. Pri 
vnosu stranke ob izdaji računa se na primer 
samodejno prepišejo podatki iz javne evidence. 
Podobno poenostavljen je tudi vnos datuma in ar-
tiklov oziroma opravljenih storitev. Poskrbljeno je 
tudi za samodejno knjiženje ter obračun DDV pa 
tudi za pripravo plačilnih nalogov za e-banko. Mini-
MAX nenazadnje omogoča tudi enostavnejše 
poročanje AJPESu in DURSu. 
 

Znižanje stroškov 

Z uporabo miniMAXa se znižajo skupni stroški 
za poslovno programsko opremo. Podjetju 
namreč ni potrebno za vse uporabnike kupiti 
licenc za celotne funkcionalnosti ampak li-
cence segmentira glede na to, kakšne funk-
cionalnosti potrebuje uporabnik. V ta namen 
so v SAOP oblikovali tri pakete, pri čemer 
najcenejša licenca za miniMAX znaša 10 ev-
rov in omogoča zgolj pregledovanje podatkov, 

miniMAX omogoča mikro in malim podjetjem celovito delovno okolje za vodenje poslovanja in sodelovanje s poslovnimi partnerji.

licenca za polno funkcionalni informacijski 
sistem pa znaša 50 evrov (brez DDV). 
Z uporabo miniMAXa lahko podjetje opravi tudi 
vrsto drugih materialnih in oportunitetnih 
stroškov. Svojim poslovnim partnerjem, 
računovodskemu servisu ali finančnim svetoval-
cem namreč lahko omogoči vpogled v določene 
podatke. S tem zmanjša obseg izpisovanja po-
datkov oziroma posredovanju informacij prek 
telefona, faksa ali e-pošte, zmanjšanje stroškov 
poštnih storitev ter službenih poti, saj se zmanjša 
tudi potreba po službenih sestankih. Z vgrajenim 
sporočilnim sistemom, se sodelovanje s 
poslovnimi partnerji ali med zaposlenimi še 
izboljša, saj ta sistem omogoča pošiljanje 
samodejnih ali ročno nastavljivih obvestil v pove-
zavi s poslovanjem bodisi prek e-pošte, bodisi 
kot sporočila SMS. 
 

Pregled nad poslovanjem 

Uporabniki z miniMAXom pridobijo kakovosten 
pregled nad celotnim poslovanjem. Redne bilance 
so na voljo v tabelarični in grafični obliki in to za 
poljubna časovna obdobja. Uporabniki lahko od-
krivajo najboljše kupce in dobavitelje, ter opti-
mizirajo prihodke. Podobno ima uporabnik vedno 
na voljo tudi informacijo o trenutnem znesku DDV-
ja, višini zalog ter amortizaciji osnovnih sredstev. Z 
uporabo miniMAXa ima tako podjetje v vsakem tre-
nutku na voljo kakovostne informacije o finančnem 
in materialnem stanju poslovanja. � (P.R.) 



Z uporabo miniMAXa smo za minimalno ceno maksimalno poenostavili poslovanje.
Sedaj nam ostane več časa za ustvarjanje prihodkov, poleg tega pa smo zmanjšali
tudi stroške poslovanja. miniMAX je naložba v uspešno poslovanje.

www.minimax.si/rn

Odločitev za miniMAX je bila pravilna.
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